
Imagetext / Arbeitgebervorstellung

Start Up und Personaldienstleistung passt das zusammen?

KLAR!

Denn ehrliche Zeitarbeit + gute Jobs = SLOMO Wesel!

Wenn Sie sich angesprochen fühlen, dann sind vielleicht genau Sie der

passende Kandidat (m/w/d) am Standort Wesel, Dinslaken, Oberhausen oder

Duisburg

als

Metallbauer (m/w/d)

Auch alle Quereinsteiger, Wiedereinsteiger und Neueinsteiger sind herzlich willkommen!

Metallbauer (m/w/d)

(1630)

 Standort: Wesel am Rhein  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:

15,38 - 16,00 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

Wir suchen im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung für unsere Kunden in

Düsseldorf und Umgebung Metallbauer (m/w/d)

Arbeitgeberleistungen

~ Wir schreiben ZUSAMMENARBEIT groß, denn nur zusammen schafft man Großes ~

Wir stehen zu dem was wir sagen und nehmen uns für jedes Gespräch Zeit für Sie -

Überzeugen Sie sich selbst.

langfristiger Einsatz bei einem Kunden

übertarifliche Bezahlung 

unbefristetes Arbeitsverhältnis

persönliche Betreuung

Einsatz bei unserem Bestandskunden mit Option auf Übernahme

ein gutes Miteinander statt Gegeneinander

bis zu 30 Tage Urlaub sowie Weihnachts- und Urlaubsgeld (je nach

Betriebszugehörigkeit)

Freizeitausgleich für Mehrstunden

 

 

 

 

 



 

 

Bedeutung für das Unternehmen

Die Slomo GmbH Personalservice ist ein junges, innovatives Start-up aus dem

Personaldienstleistungssektor.

Ende 2019 gegründet, haben wir ein Jahr intensive Vorbereitung und Planung genutzt,

um in unseren Geschäftsstellen motivierte, erfahrene Teams zusammenzustellen. In

unseren Niederlassungen finden Sie Kollegen, die bereits bis zu mehr als 20 Jahre in

diesem Geschäft erfolgreich tätig sind.

Bilden Sie sich Ihre eigene Meinung und rufen Sie uns unverbindlich an – Ihr Partner in

Wesel

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

- Herstellen und Montieren von Metallkonstruktionen aus Stahl und Metall

- Metallbearbeitung mit diversen Werkzeugen

- Selbstständiges Herstellen von Einzelteilen nach Fertigungsunterlagen

- Allgemeine Montagetätigkeiten wie Schneiden, Sägen, Abkanten, Falzen, Richten,

Schweißen, Schleifen, Stanzen, Bohren etc.

Fachliche Anforderungen

Ihre Aufgaben:

- Montage von Baugruppen

- Fertigung und Montage von Überdachungen, Fassadenelementen, Zaunanlagen, Toren,

Fensterrahmen oder Schutzgitter aus Stahl oder

- Lesen von technischen Zeichnungen

- Überwachung der Qualität bei der Fertigung

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Unbefristeten Arbeitsvertrag

Übertarifliche Vergütung 

Gute Übernahmemöglichkeiten in unseren Kundenbetrieben

Urlaub- und Weihnachtsgeld

Eine offene Unternehmenskultur mit hervorragendem Betriebsklima!

Hochmoderne agile Entwicklungsprozesse

Abwechslungsreiche, verantwortungsvolle und herausfordernde Aufgaben

Arbeiten in einem motivierten Team auf Augenhöhe 

Flexible Arbeitszeiten, Überstundenausgleich und überdurchschnittliche

Sozialleistungen



Volle Unterstützung bei Ihrer persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Deine Ansprechpartner: Jil-Alisa Jaschonek& Kevin Brink

Email: wesel@slomo-personal.de

Telefon: 0281-44 41 99 40

Wir als deine Ansprechpartner freuen uns dich kennenzulernen

 

Abteilung(en): Technisch-Gewerblich

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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